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der Beilagen zu den 5tenof,rJphi~chen Protokollen des Nationalrates ,... - ~ 

XlV. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. ERMACORA, Dr. KEIMEL, Dr. LEITNER, WESTREICHER 

und Genossen 

an den Bundeskanzler 

betreffend die Behandlung der Berichte der Tiroler Landes­

regierung über die Tagungen der Arbeitsgemeinschaft "Alpenregion" 

Die Arbeitsgemeinschaft Alpenregion, eine grenzüberschreitende 

Region des Europarates, hat in den letzten Jahren erhebliche 

Bewegung in die Politik der Alpenländer gebracht und eine 

Reihe von bedeutenden Zielsetzungen für die Verbesserung der 

wirtschaftlichen, kulturellen, ·umweltsch.ützerischen Beziehungen 

in den Ländern der Alpenregion formuliert sowie für die Planung 

des Fremdenverkehrs und des Verkehrsnetzes bedeutendes geleistet. 

Im Wege des Landeshauptmannes von Tirol hat die Arbeitsgemein­

schaft der Bundesregierung regelmäßigüber ihre Arbeitstagungen 

berichtet. Die Bundesregierung ist auch ersucht worden, ihrer­

seits dem Nationalrat über die Ergebnisse der Arbeit der 

Alpenregion und über jene Maßnahmen, die die Bundesregierung 

getroffen hat, um die Zielsetzungen der Arge Alp zu verwirklichen, 

zu berichten. 

Der Nationalrat hat während zwei Legislaturperioden ledig­

lich einen Bericht der Bundesregierung erhalten, obwohl im 

Zeitraum von 8 Jahren mehrere Tagungen der Alpenregion statt­

gefunden haben, über die eingehende Berichte vorliegen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

kanzler folgende 
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A n fra g e 

1) Wie viele Berichte über die Ergebnisse der Tagungen der 

Alpenregion sind dem Bundeskanzler im Wege des Landes­

hauptmannes von Titol in der XIV. Gesetzgebungsperiode 

zugegangen? 

2) Welche Maßnahmen hat die Bundesregierung ergriffen 

oder geplant, um den Vorschlägen der Alpenregion 

Rechnung zu tragen? 

3) Wie oft hat die Bundesregierung dem Wunsche des Landes 

Tirol entsprochen, dem Nationalrat über die Ergebnisse 
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der Tagungen der Alpenregion und die Maßnahmen der Bundes­

regierung in Verfolgi"" dieser Ergebnisse zu berichten? 
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